
②《　　指　標　　》

当初（値） 昨年(値） 現状（値） 目標（値） 指標の出典

15.4%
[平成28年度(2016年度)]

12.6%
[令和3年度(2021年度)]

12.6%
[令和3年度(2021年度)]

減少させる
[令和４年度(2022年度)]

市民意識調査

56.4%
[平成28年度(2016年度)]

52.8%
[令和3年度(2021年度)]

35.2%
[令和４年度(2022年度)]

65.0%
[令和4年度(2022年度)]

山口市まちづくりアンケート

25.1%
[平成28年度(2016年度)]

22.1%
[令和3年度(2021年度)]

22.1%
[令和3年度(2021年度)]

40.0%
[令和4年度(2022年度)]

市民意識調査

64.1%
[平成28年度(2016年度)]

64.1%
[令和3年度(2021年度)]

64.1%
[令和3年度(2021年度)]

増加させる
[令和4年度(2022年度)]

市民意識調査

１１名
[平成28年度(2016年度)]

27名
[令和3年度(2021年度)]

29名
[令和4年度(2022年度)]

増加させる
[令和4年度(2022年度)]

社会教育課

当初（値） 昨年（値） 現状（値） 目標（値） 指標の出典

29.２%
[平成28年度(2016年度)]

25.3%
[令和3年度(2021年度)]

25.3%
[令和3年度(2021年度)]

40.0%
令和4年度(2022年度)]

市民意識調査

6,615人/月
[平成28年度(2016年度)]

4,410人/月
[令和3年度(2021年度)]

4,915人/月
[令和4年度(2022年度)]

6,435人/月
令和4年度(2022年度)]

こども未来課

3,577人
[平成29年度(2017年度)]

4,503人
[令和3年度(2021年度)]

4,648人
[令和4年度(2022年度)]

4,339人
[令和4年度(2022年度)]

保育幼稚園課

36か所
[平成29年度(2017年度)]

39か所
[令和3年度(2021年度)]

39か所
[令和４年度(202２年度)]

39か所
[令和4年度(2022年度)]

保育幼稚園課

1,856人
[平成29年度(2017年度)]

2,652人
[令和3年度(2021年度)]

2,677人
[令和4年度(2022年度)]

2,452人
[令和4年度(2022年度)]

こども未来課

52.3%
[平成28年度(2016年度)]

57.0%
[令和3年度(2021年度)]

53.9%
[令和4年度(2022年度)]

56.0％
[令和4年度(2022年度)]

山口市まちづくりアンケート

84.9%
[平成28年度(2016年度)]

― ―
増加させる

[令和4年度(2022年度)]
市民意識調査

31.0%
[平成28年度(2016年度)]

31.3%
[令和2年度(2020年度)]

31.3%
[令和２年度(2020年度)]

35.0％
[令和4年度(2022年度)]

山口県働き方改革実態調査
（ふるさと産業振興課）

22.1%
[平成28年度(2016年度)]

27.0%
[令和3年度(2021年度)]

27.0%
[令和3年度(2021年度)]

40.0％
[令和4年度(2022年度)]

市民意識調査

当初（値） 昨年（値） 現状（値） 目標（値） 指標の出典

23.9%
[平成28年度(2016年度)]

28.4%
[令和3年度(2021年度)]

29.1%
[令和4年度(2022年度)]

35.0％
[令和4年度(2022年度)]

庁内調査

21.1%
[平成28年度(2016年度)]

13.5%
[令和3年度(2021年度)]

18.6%
[令和4年度(2022年度)]

0％
[令和4年度(2022年度)]

庁内調査

6.4%
[平成29年度(2017年度)]

10.0%
[令和3年度(2021年度)]

10.1％
[令和4年度(2022年度)]

10.0％
[令和4年度(2022年度)]

職員課

男性2.4%　女性100%
[平成28年度(2016年度)]

男性6.7%　女性100%
[令和3年度(2021年度)]

男性7.9%　女性100%
[令和4年度(2022年度)]

男性50.0%　女性100%
[令和4年度(2022年度)]

職員課

30.4%
[平成28年度(2016年度)]

30.6%
[令和3年度(2021年度)]

30.5%
[令和4年度(2022年度)]

33.0％
[令和4年度(2022年度)]

山口防府地域ともにきらめく
チャレンジ指標（第３次前期）

（農林政策課）

12.8%
[平成28年度(2016年度)]

25.0%
[令和3年度(2021年度)]

25.0%
[令和4年度(2022年度)]

15.0％
[令和4年度(2022年度)]

山口防府地域ともにきらめく
チャレンジ指標（第３次後期）

（農業委員会事務局）

6.9%
[平成28年度(2016年度)]

7.3%
[令和3年度(2021年度)]

8.5%
[令和4年度(2022年度)]

10.0％
[令和4年度(2022年度)]

協働推進課

15.0%
[平成28年度(2016年度)]

16.8%
[令和3年度(2021年度)]

18.5%
[令和4年度(2022年度)]

20.0％
[令和4年度(2022年度)]

協働推進課

29.1%
[平成28年度(2016年度)]

32.8%
[令和3年度(2021年度)]

32.8%
[令和3年度(2021年度)]

40.0％
[令和4年度(2022年度)]

市民意識調査

12.5%
[平成28年度(2016年度)]

5.8%
[令和3年度(2021年度)]

5.8%
[令和4年度(2022年度)]

30.0％
[令和4年度(2022年度)]

防災危機管理課

4.7%
[平成28年度(2016年度)]

8.0%
[令和3年度(2021年度)]

8.0%
[令和4年度(2022年度)]

7.0％
[令和4年度(2022年度)]

消防本部

項　　　　　目

「男は仕事、女は家庭」という考え方の肯定割合

地域づくり協議会の役員に占める女性の割合

ワーク・ライフ・バランスの内容を知っている人の割合

女性委員のいない審議会等の割合

マタニティ・ハラスメントの内容を知っている人の割合

消防団員に占める女性の割合

審議会等の女性委員登用率

項　　　　　目

山口市防災会議に占める女性の割合

男女の地位が教育の場で平等と感じる人の割合

家庭教育支援員の数

男女の地位が地域社会で平等と感じる人の割合

基本目標２　男女がいきいきと働き続けられる環境づくり　（Ｐ６０）

基本目標３　あらゆる分野での男女共同参画の実現　（Ｐ６１）

市の管理職に占める女性職員の割合（一般行政職）

基本目標１　人権の尊重にもとづく男女共同参画推進のための意識づくり（Ｐ６０）

地域包括支援センターを知っている市民の割合

放課後児童クラブ定員数

地域子育て支援拠点施設の利用者数

通常保育定員数

延長保育実施保育所数

男女共同参画が実現されていると思う市民の割合

項　　　　　目

山口市男女共同参画センターゆめぽぽらの認知度

※　令和5年3月31日現在の数値を掲載しています

ポジティブ・アクションに取り組む事業者の割合

男女の地位が職場で平等と感じる人の割合

市職員の育児休業取得率

農業協同組合正組合員に占める女性の割合

農業委員に占める女性の割合

自治会長に占める女性の割合
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②《　　指　標　　》
※　令和5年3月31日現在の数値を掲載しています

当初（値） 昨年（値） 現状（値） 目標（値） 指標の出典

平手で打つ
71.3%

[平成28年度(2016年度)]
78.4%

[令和3年度(2021年度)]
78.4%

[令和3年度(2021年度)]
増加させる

[令和4年度(2022年度)]
市民意識調査

殴るふりをしておどす
62.0%

[平成28年度(2016年度)]
69.1%

[令和3年度(2021年度)]
69.1%

[令和3年度(2021年度)]
増加させる

[令和4年度(2022年度)]
市民意識調査

いやがっているのに性
的な行為を強要する

77.5%
[平成28年度(2016年度)]

81.6%
[令和3年度(2021年度)]

81.6%
[令和3年度(2021年度)]

増加させる
[令和4年度(2022年度)]

市民意識調査

16.2%
[平成28年度(2016年度)]

22.8%
[令和3年度(2021年度)]

22.8%
[令和3年度(2021年度)]

30.0％
[令和4年度(2022年度)]

市民意識調査

38.5%
[平成28年度(2016年度)]

46.4%
[令和3年度(2021年度)]

46.4%
[令和3年度(2021年度)]

50.0％
[令和4年度(2022年度)]

市民意識調査

75.0%
[平成28年度(2016年度)]

77.6%
[令和3年度(2021年度)]

75.6%
[令和4年度(2022年度)]

78.0％
[令和4年度(2022年度)]

山口市まちづくりアンケート

ＤＶ防止法の概要を知っている市民の割合

DV相談窓口の認知度

自分が健康だと思う市民の割合

基本目標４　健康で安全・安心な暮らしづくり　（Ｐ６１）

ドメスティック・バイオレンス
（DV）にあたると思う人の割
合

項　　　　　目
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